

24 August 2021

Chairman's Letter Correction – FY20 not FY19

Richard Hopsick from Morgans, has brought to our attention that the Chairman's letter inadvertently misstated the comparative year as FY19 instead of FY20. Sales are still in accordance with our previous announcement and are on track to have similar sales to this half compared to FY20. I apologise for this oversight.

Authorised by: Lev Mizikovsky Chairman

> A: 1821 Ipswich Rd Rocklea Qld 4106 | PO Box: PO Box 229, Sherwood Qld 4075 T: +61 (7) 3274 0772 | www.advancenanotek.com | ABN: 54 079 845 855